

РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК

на освітню програму «Міжнародні економічні відносини»

другого(магістерського) рівня

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника,
факультет історії, політології і міжнародних відносин, кафедра
міжнародних економічних відносин

Євроінтеграційні наміри України внесли зміни до розвитку її економіки і зокрема до фінансової сфери. Суттєво ці зміни торкнулись розвитку банківської системи, яка є системоутворювальною ланкою фінансово-кредитного ринку. Суть цих змін проявляється у збільшенні присутності іноземних банків, необхідності імплементації норм банківського законодавства, чинних в ЄС, та європейських методів ведення банківського бізнесу у вітчизняну практику.

За таких умов, необхідність підготовки фахівців, які здатні вирішувати професійні завдання в галузі міжнародних економічних відносин та реалізовувати професійну діяльність у роботі суб'єктів міжнародного фінансово-кредитного та валютного ринку, значно збільшилась.

Попит на таких спеціалістів засвідчує працевлаштування здобувачів та випускників за даною ОП в Ідея Банку.

Освітня програма підготовки бакалавра спрямована на забезпечення підготовки фахівців, що володіють теоретико-методичними, нормативно-правовими та організаційними аспектами функціонування світової банківської системи, системи банківського нагляду та регулювання, здатні застосовувати аналітичний інструментарій для обслуговування та моніторингу функціонування її суб'єктів.

Такі передумови створюють необхідність в створенні прив'язки базових компетентностей для майбутнього банківського персоналу з

специфічними рисами розвитку глобальної фінансової системи і сучасними стандартами діяльності транснаціональних банків.

Усі компетенції, які забезпечуються освітньою програмою «Міжнародні економічні відносини» мають вагоме значення для діяльності представництв іноземних банків в Україні.

В освітній програмі «міжнародні економічні відносини», підготовленій фахівцями кафедри міжнародних економічних відносин, Факультету історії, політології і міжнародних економічних відносин, пропонуємо наступні рекомендації:

- необхідність нарощування кількості аналітичних процедур в навчальному процесі, спрямованих на імплементацію норм банківського законодавства, чинних в ЄС, та європейських методів ведення банківського бізнесу;
- впровадження спеціалізованих освітніх компонент в навчальних процес здобувачів освітньої програми.

Рецензент: Накалюк Векі-Франківського підприємства №4
(посада, місце роботи)

АТ "Ідея Банк"

" 20 " Вересня 2022

(Дата)
ініціали)

р.



(підпис/печатка)

Карчик М.Д.

(прізвище та